
ATA DA 323ª (TRICENTESIMA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINARIA DO
CONSELHO  ADMINISTRATIVO  DO  INSTITUTO  DE  PREVIDÊNCIA  DOS
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE UBERABA) – EXERCÍCIO 2015.

Aos 09 (nove) dias do mês de Março de 2015, às dezoito horas e vinte minutos na
sala da presidência do IPSERV, situado a Rua São Sebastião, 41 realizou-se a reu-
nião ordinária do Conselho Administrativo convocada pelo Presidente do IPSERV.
Compareceram à reunião os membros titulares do Conselho Administrativo do IP-
SERV Gestão 2015-2017 composta pelos seguintes membros: Afrânio Machado Bor-
ges Prata, Luís Sérgio Carvalho, Júlio César Cândido, Cristina Maria Cesar e Eliane
Portelinha Mota Veríssimo. Após a verificação do quórum, o Presidente do Conselho,
Luís Sérgio Carvalho declarou aberta a reunião. Conforme convocação, a pauta da
mesma consiste na apresentação dos demonstrativos de aplicações financeiras, do-
cumento de regularidade previdenciária conforme Lei 11.234/2011, Seção V (AC),
art. IV – F§ 1º. Em seguida o Presidente do Conselho Administrativo  Luís Sergio so -
licitou ao presidente do IPSERV Ney Correa que assim que o instituto fechar os de-
monstrativos financeiros do mês de fevereiro que os mesmos sejam encaminhados
por e-mail para todos os conselheiros, com relação ao CRP, consta ainda, as das
duas situações irregulares que são as mesmas descritas na ata anterior, sendo infor-
mado pelo Sr. Ney que estes valores deverão ser acertados até o vencimento do
CRP na data de 02/04/2015;  o presidente do conselho Luís Sérgio reforçou  a im-
portância de se criar um informativo sobre o IPSERV e disponibiliza-lo ao servidor,
este informativo deverá conter todas as informações referentes ao Instituto, e inclusi-
ve com a apresentação dos demonstrativos financeiros. Em seguida o conselheiro
Afrânio Prata fez a reiteração da solicitação dos processos de licitação para que ele
possa analisar, solicitou ainda a distribuição da força de trabalho do IPSERV, quanto
ao quadro de efetivos totalizando 29,72%, servidores contratados 5,4%, servidores
efetivos nomeados 18,91%, nomeados 16,21%, Estagiários 21,62% e terceirizados
8,14%,  entendendo  mediante  o  número  de  servidores  não  efetivos  totalizando
35,16% a necessidade urgente de concurso. Ele questionou qual o critério utilizado
para a contratação dos estagiários, sendo informado pelo Superintendente Adminis-
trativo do Instituto que é realizado um processo de seleção com apresentação de
currículo e em seguida entrevista com os candidatos à estagio, o Conselheiro Afrâ-
nio solicita ainda parecer urgente da assessoria jurídica do IPSERV sobre o proces-
so de número 06/1169/2012 referente a aportes em atrasos, pois os dois últimos
despachos constantes são respectivamente nas datas de 15/02/2013 e 25/11/2014,
questionou também se o Conselho Administrativo aprovou a abertura de concurso,
se sim apresentar a ata desta aprovação na próxima reunião. O Conselheiro sugeriu
ainda que fosse realizado uma reunião extraordinária entre o Conselho Administrati -
vo e Conselho Fiscal para que seja aprovado o concurso e plano de cargos e salá-
rio.  O Conselheiro Júlio Cesar solicitou que em todas as reuniões deste Conselho, o
primeiro assunto a ser analisado, deverá ser a apresentação dos demonstrativos de
aplicações financeiras e documentos de regularidade previdenciária. A conselheira
Eliane Portelinha disse que em conversa com o Senhor Prefeito Paulo Piau, ele se
mostrou receptivo com a disponibilização de espaço para construção da nova sede
do IPSERV junto ao futuro Centro Administrativo da Prefeitura Municipal de Uberaba.
Finalmente o Presidente do Conselho Administrativo, Luís Sérgio Carvalho, agrade-
ceu a presença de todos. Nada mais havendo a se tratar, encerrou-se a reunião às
20h20min, sobre a qual lavrei a presente ata e assino-a com os demais.
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